

# АВТОРЫ НОМЕРА

**Александров Николай Александрович** родился в 1955 году в г. Болотное Новосибирской области. Окончил Литературный институт им. А. М. Горького. С 2003 года возглавляет Издательский дом «Историческое наследие Сибири». Публиковался в различных журналах и периодических изданиях России. Автор нескольких книг прозы. Член Союза писателей России и Союза журналистов России. Проживает в рабочем поселке Кольвань Новосибирской области.

**Ахмерова Елена Алексеевна** родилась и живет в Екатеринбурге. В 1992 году окончила Уральский государственный университет им. А. М. Горького по специальности «русский язык и литература». Педагогической деятельности посвятила более 30 лет. Почетный работник среднего профессионального образования РФ. Стихи публиковались в альманахе «День поэзии», журнале «Аврора».

**Голованова Екатерина Алексеевна** родилась в 1969 году в Горьком. Окончила Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина. Выпускница литературной резиденции «Мастерская Захара Прилепина». Работает репетитором, занимается общественной деятельностью. Ранее нигде не публиковалась. Живет в Нижнем Новгороде.

**Копнинов Валерий Павлович** родился в 1963 году в Барнауле. Окончил Алтайский институт культуры и ГИТИС. Автор книг «Сукнины дети», «Двенадцать затмений луны», «День чистой воды». Публиковался в журналах «Север», «Огни Кузбасса», «Сибирские огни». Работает режиссером телевидения. Член Союза писателей России и Союза театральных деятелей РФ. Живет в Барнауле.

**Лютый Вячеслав Дмитриевич** родился в 1954 году в Легнице (Польша). Окончил Воронежский политехнический институт, Литературный институт им. А. М. Горького. Работал радиоинженером, звукооператором театра драмы, заведующим московской редакцией журнала «Континент». В настоящее время — заместитель главного редактора журнала «Подъем». Публиковался в журналах «Подъем», «Наш современник», «Москва», «Сибирские огни» и др. Автор нескольких книг о современной литературе. Лауреат ряда литературных премий. Председатель Совета по критике Союза писателей России. Живет в Воронеже.

**Макаров Андрей Викторович** родился в 1976 году в Екатеринбурге. Образование высшее финансово-экономическое, второе образование — Высшая школа международного бизнеса при Правительстве РФ. Автор романа «Дорога к Белому берегу» (2020). Публиковался в литературных журналах «Нева», «Север» и ряде других изданий. Живет в Москве.

**Матонин Василий Николаевич** родился в 1957 году в Архангельске. Доктор культурологии, профессор Северного

(Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова, главный редактор альманаха «Соловецкое море». Автор десяти поэтических сборников. Лауреат литературных премий им. Н. Рубцова и им. Б. Шергина. Член Союза писателей России. Живет в Архангельске.

**Молчанов Вячеслав Сергеевич** родился в 1989 году. Учился в Уральском государственном горном университете. Пишет поэзию и прозу. Публиковался в литературном журнале «Вторник», в сборнике стихов поэтов группы LITTERA (2023). Проживает в Екатеринбурге.

**Прашкевич Геннадий Мартович** родился в 1941 году в с. Пировском Красноярского края. Прозаик, поэт, переводчик. Автор романов «Секретный дьяк», «Носорукий», «Теория прогресса», биографических книг о Жюль Верне, Уэллсе, Брэдбери и др. Заслуженный работник культуры РФ, лауреат ряда литературных премий. Живет в новосибирском Академгородке.

**Радашкевич Александр Павлович** родился в 1950 году в Оренбурге, вырос в Уфе. В 70-е годы жил и работал в Ленинграде. Эмигрировал в 1978 г. в США, работал в библиотеке Йельского университета (Нью-Хейвен). В 1984 г. переехал в Париж, где работал редактором в еженедельнике «Русская мысль». В 1991—1997 гг. был личным секретарем Великого князя Владимира Кирилловича и его семьи. Автор двенадцати книг поэзии, прозы и переводов, вышедших в Санкт-Петербурге, Москве, Нью-Йорке и Белграде. Член Союза российских писателей и Союза писателей XXI века, официальный представитель Международной федерации русскоязычных писателей во Франции. Участник фестивалей поэзии во многих странах. Стихи переведены на английский, французский, немецкий, сербский, болгарский и арабский языки. Живет в Париже.

**Сорокин Михаил Юрьевич** родился в 1979 году. Окончил ВоГТУ, ВЛК при Литературном институте им. Горького. Работает архитектором. Ранее не публиковался. Живет в Ярославле.

**Теплякова Мария Сергеевна** родилась в 1982 году в Калининграде. Окончила исторический факультет Калининградского университета. Работает регентом и звонарем в храме Успения Божьей Матери на Княьем дворе (Суздаль). Автор трех поэтических сборников. Лауреат премии журнала «Сибирские огни». Живет в Суздале.

**Ульянова Ольга Андреевна** родилась в 1988 году в Челябинске. Выпускница журфака ЧелГУ и факультета свободных искусств и наук СПбГУ. С 2023 года — аспирантка Школы искусств и культурного наследия Европейского университета в Санкт-Петербурге. Участвовала в качестве редактора, автора и переводчика в ряде издательских проектов о культуре и искусстве. Соавтор книг «Станция Россия», Cars and Sneakers.